



डेडीकेटेड फ्रेट कोरीडोर कार्पोरेशन ऑफ़ इंडिया लि. Dedicated Freight Corridor Corporation of India Limited

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Enterprises)

5th Floor, Pragati Maidan Metro Station Building Complex, New Delhi -110001

CORRIGENDUM No- 2

Tender No: HQ/EN/PPP/RFP-TC/2014

Name of Work: RFP for appointment of Technical Consultant for Dankuni-Gomoh
Section of Eastern DFC through PPP mode.

1. Following para to be added after existing para under CI 1.4 at Pg 2:

“But the same must be deposited along with their bid in a separate Demand Draft/ Banker’s Cheque of Rs. 5250/- drawn on any scheduled bank in India in favour of Dedicated Freight Corridor Corporation of India Limited and payable at New Delhi. This Demand Draft/ Banker’s Cheque towards cost of the document should not be clubbed with Bid - security given elsewhere in the document”.

2. Following para to be added after existing para under CI 1.7.1 at Page no.2

“For the purpose of conversion of foreign currency in to local currency i.e., Indian Rupee (INR) or vice versa, Bidders shall use the Reference Rates of Foreign Currency published by Reserve Bank of India (www.rbiorg.in) , on the Base Date (60 days prior to the Proposal Due Date).

In case a particular currency rate is not published by Reserve Bank of India, then the selling rate of such currency shall be taken from the following internet website on the Base Date: <http://www.oanda.com>.

In case the exchange rates are not available on the above website also, then mid-market rate of such currency shall be taken from the alternate website <http://www.xe.com> for the same date”.

3. Following para to be added in continuation of existing para under CI 2.2.3 at Page no.9

“or the Client’s certificate mentioning the fee for that particular assignment”.

4. **“Railway Projects”** appearing in first line under CI 3.1.4 (i) at page 32 of RFP should be replaced by **“Metro/ Railway Projects”**.

5. Replace **“US\$2251 million (US \$ three thousand million)”** appearing in 3rd line under CI 3.1.4 (ii) at Pg. no. 32: by **“US\$ 2275 million (US \$ two thousand two hundred and seventy five million)”**.

6. Delete the word **“(Refer paras 3.14 and 3.15)”** appearing in last line under CI. 4D(3)(c) at Page 44 of RFP.

7. (i) Replace word “**four**” appearing **two times** in second line under Cl 6.3(a) at Pg no.81: by “**three**” at each location.

(ii) Replace word “**fifth**” appearing in last line under Cl 6.3(a) at Pg no.81: by “**fourth**”.
8. “Proposal Due Date & Opening of Proposal” appearing under Clause 1.8 (4 & 5) at Page no.3 of RFP is changed as “20.01.2015” in place of “12.01.2015” (changed vide Corrigendum-I) .

GGM/PPP